

Духовному единству верующих России и Армении



АДРЕС: город Челябинск, улица Кирова,
дом 60а
НАДПИСЬ: «ԱՍՏ ՎԱԾ ՎԱՐԱՊԱՆ
ԴԱՅ ԺՈՂՈՎՐԴԻՆ
(Духовному единству верующих
России и Армении)».
ДАТА ОТКРЫТИЯ: 8 сентября 2016 года
Хачкар размещен около храма
Святой Троицы.

Историческая справка: **Хачкар** — религиозный символ Армянской апостольской церкви. Их история насчитывает более тысячи лет. Изготавливают хачкары из туфа — камня, который во многом можно считать национальным для Армении. Церемонию освящения хачкара провел иерей Аристакеc Оганнисян, настоятель церкви Иоанна Предтечи Екатеринбургa Российской и

Ново-Нахичеванской Епархии Армянской апостольской церкви.

В Челябинске хачкар установлен впервые, хотя они уже присутствуют во многих городах России. Особенно много, по словам иерея Аристакеcа Оганнисяна, их открыли в прошлом году.

Ист.: <https://obzor174.ru/obshchestvo/v-chelyabinske-ustanovlen-i-osvyashchen-hachkar>.

Фото: В. Б. Феркель